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会議録 

会 議 の 名 称 清須市夢広場はるひ指定管理者選定審議会（第２回） 

開 催 日 時  
平成２６年１０月２８日（火） 

午前１０時００分～午前１１時時３０分 

開 催 場 所  清洲市民センター ２階 ２０１集会室 

議 題 

１．委員長あいさつ 

２．議題 

（1）プロポーザル審査について 

（2）採点表集計について 

（3）選定審議会選定報告書（案）について 

３．その他 

会 議 資 料 

・会議次第 

・提案書 

・採点表 

・報告書（案） 

公開・非公開の別 
非公開（指定管理者候補の選定にかかる個人情報保護の

ため） 

出 席 委 員  

永田委員長、和田委員、鈴木委員、泉委員、武島委員、

馬場委員、齊藤委員、葛谷委員、柴田委員、川松委員、

櫻井委員 

欠 席 委 員 後藤委員 

事 務 局（出席者） 

（生涯学習課） 

栗本課長、石田副主幹、近藤係長、藤田主任主査 

（都市計画課） 

丹羽主幹、川村係長 

会議の経過 

１．委員長あいさつ 

（永田委員長） 

本会議は、清須市附属機関等の会議の公開に関する要綱、第３条の規定による、公開会

議の対象となりますが、同条の但し書きの規定により、清須市情報公開条例第７条の、指

定管理者申請団体の企業情報や、個人情報を含む書類審査並びに、事業内容の優劣につい

ての審議のため、この会議を非公開とする取り扱いとしたいと考えますが、よろしいでし

ょうか。 

＜各委員から「異議なし」との声＞ 



ありがとうございます。本会議は非公開とさせていただきます。 

それでは、議題（１）のプロポーザル審査に入る前に、前回「採点表」及び採点方法に

ついて、確認をいたします。 

事務局、確認事項をお願いします。 

（事務局） 

それでは本日、配布いたしました、採点表をご覧ください。 

審査項目の最後のところですが、前回６番として付加点の項目をつけさせていただきま

したが、ご指摘がございましたので削除いたしております。付加点につきましては別枠を

設けず、既存の業者に対する採点は、現在の業者に対する実績を加味していただき配点す

ることと確認させていただきました。選考の基準ですが、前回平成２３年度同様、総得点

が６０点以上で尚且つ、６０点以上採点した委員が過半数以上の団体とすることで確認さ

せていただきますが、それでよろしいでしょうか。 

＜各委員から「異議なし」との声＞ 

ありがとうございます。後藤委員さんがご欠席でございますので、１１名の委員の方が

いらっしゃいますので、過半数の方、６名の方が６０点以上ということであれば指定管理

者の候補者とするということでございますのでよろしくお願いいたします。 

 それから採点表ですが、点数配列は１点から５点ということでそれぞれ点数をつけてい

ただきます。 

 その下の、５の②の経費でございますが、この趣旨といたしましては団体の示していた

だきました収支の予算書、例えば、皆様にお配りしました事前の資料の緑色の付箋のとこ

ろにあります収支予算書ということで２７年度から５年間の収支予算書が付けてござい

ますが、その収入項目の指定管理料●●●●●●千円（税別）となっております。こちら

が、市から持ち出す委託料、指定管理料となります。この金額につきましても、５の②の

配点に加味していただきたいと考えております。この額につきましては、申請要項に税別

１２１，２０７，０００円を上限とすると明記してございます。 

 審査項目全般のことでございますが、提案書の事業計画それぞれの項目を皆様ご覧いた

だいたと思いますが、それぞれの項目が採点表のそれぞれの項目に突合するようになって

おりますので確認をお願いいたします。 

 この後行われますプロポーザルのヒアリングですが、時間については一団体の説明が３

０分以内、質疑が原則２０分以内とするというように決めさせていただいておりますので 

よろしくお願いいたします。 

 また、今回の参加団体につきましては受付の際、申請書をいただく前に事前審査という

ことで参加資格等書類に不備がないか確認をした後に受付をしており、不備がないという

ことでございますのでよろしくお願いいたします。以上でございます。 

（永田委員長） 

 事務局が説明いたしました確認事項について、何かご意見ご質問はございませんでしょ



うか。 

＜各委員から「なし」との声＞ 

 では、ご了解をいただいたということでございます。 

 それでは、議題に入ります。 

議題１ 「プロポーザル審査について」 

お手元に配布してあります採点表に基づき、審査をお願いします。 

本日、１団体が参加いたしております。 

 

＜Ａ社 提案内容を説明＞ 

 

議題２「採点表集計及び報告書の確認について」 

（永田委員長） 

集計ができましたので、事務局より集計結果を発表します。 

（事務局） 

お配りいたしました審査集計表をご覧ください。１１人の委員による配点の集計になり 

ます。６９．６点ということで平均点が出ております。１１人の委員の方全員が６０点以

上ということになっておりますので、こちらのＡ社が最優先の候補者として認められると

解釈できます。 

（永田委員長） 

ただいまの集計結果の発表のとおり、夢広場はるひ指定管理者にＡ社を候補者に選定し

てよろしいですか。 

＜全員賛成＞ 

それでは、Ａ社を指定管理者候補に決定します。 

先月から２回に渡る審議会にご参加いただき、そして慎重にご審議をいただきまして誠

にありがとうございました。 

これをもちまして第２回清須市夢広場はるひ指定管理者選定審議会を終了します。 

事務局にお返しします。 

（事務局） 

本日は、長時間にわたり慎重審議をいただきありがとうございました。 

恐れ入りますが、先日配付させていただいた申請書類及び本日配付いたしました提案書

（案）、審査の集計表につきましては、回収させていただきますので、お帰りの際、机上

に置いておいてください。ありがとうございました。 

（11時 30分閉会） 

会議の結果 会議の経過に示したとおり 

 


